

# 回落还会继续 可依托支撑位重新进场

## 未来行情可能很磨人,不高不低时隔岸观火最稳妥



### ◎市场综述

上周四晚间我们提到,由于沪指突破3300点后抛盘较大,所以预计周五将在3300点以下震荡运行,且无法排除盘中急跌回调。当日的盘面表现印证了这一预判,全天最

高摸高至3287.19点,并在尾盘突然急跌,回落至10日均线(目前为3263点)获得支撑。之所以出现连续三颗小阴线回落的流星锤走势,原因我们上周已解释过了,总之一句话:3300点压力太大。那么新的一周会是个什么走势呢?作为普通股民,又该如何应对呢?考虑到周末休市期间消息面相对平静,所以预计周一沪指将顺着上周五的惯性去运行。而周五收盘时恰好回落至10日

均线,获得的那点暂时的支撑并不牢靠。周一大概率会跌破这一支撑,因为从较大周期级别的K线图可以看出,主力这次发动的进攻虽然准备略显仓促,但志在高远。即便3300点一次攻击未果,现在需要调整,但主力一定会卷土重来。因此,依靠10日均线的支撑便略显单薄了。一般来说,20日均线(目前为3238点)和30日均线(目前为3223点)的支撑是比较可靠的,只要撑住,继续向上攻击

便会更有底气。当然,撑不住的话,这轮反弹便极有可能再次夭折。

基于上述分析,建议仓位重的投资者,最好继续趁着指数冲高时减仓,并静待指数调整至有效的支撑区域(比如3230点一带)时再次进场。这个过程也许不会在一天内完成,未来的行情可能很磨人,在不高不低的位置震荡时,隔岸观火是稳妥策略。

### ◎操作策略

巨丰投顾认为,股指连续上行后出现回落实属情理之中。趋势上股指还有上行的基础,但短期回踩需求升温,可适当关注有业绩支撑的超跌小盘股,回避近期涨幅较大的大盘股。具体操作策略上,仍以高抛减仓为主,对于希望博弈超跌反弹的投资者,建议以业绩为核心出发点,重点关注业绩预期良好的、下跌之后底部有放量的个股,做到快进快出。 栏目主持:何涛

# 上市公司控制人悄悄套现离场 呼吁“看穿式监管”

在数次延迟回复交易所监管工作函之后,上海中毅达股份有限公司终于以公告的方式证实其实控人已经变更了。在A股上市公司中,类似的情况并非孤例,其中套现离场成主要动因。那么监管如何强化,才能“看穿”有着诸多风险的“隐匿式易主”呢?

### 控制权屡遭问询却“成谜”

8月2日,上市公司中毅达发布公告,确认“由于公司控股股东大申集团发生股权变动,导致公司实际控制人发生变化”。

根据上述公告披露的信息,大申集团股权结构变动前,中毅达实际控制人何晓阳出资比例为50.5576%。而股权结构变动后的

股东名单中,已不再出现何晓阳的名字。

这份公告是在上交所多次问询后,才“千呼万唤始出来”的。

事实上,早在2016年4月至5月期间,何晓阳就开始谋划退出。而在今年5月对交易所问询函的回复中,中毅达却信誓旦旦地表示,不存在上市公司控股股东变更的风险。

7月4日,上交所就“公司实际控制人变更有关事项”向中毅达发出监管工作函,指出何晓阳在将公司实际控制权转移至他人之际,未及时通知公司,未尽披露义务。对此,何晓阳在公开致歉信中向广大投资者致歉。

令人啼笑皆非的是,8月2日最新公告里,中毅达称“股权受让相关方仍未核实最终实际控制人”。这意

味着,眼下中毅达究竟被何人控制,竟成了一个令人费解的“谜”。

### 套现离场成“易主”动因

类似中毅达的“隐匿式易主”,在A股上市公司中并非孤例。6月下旬被证监会立案调查的亿晶光电,也经历了一段扑朔迷离的实际控制权易主故事。

去年底及今年初,亿晶光电实控人荀建华与人签署协议,约定以30亿元的价格(后变更为29亿元)将持有的2.35亿股亿晶光电股权转让。但交易完成后,公司进行的信息披露中,占总股本20%的股权转让却变成了“7.59%转让+12.41%质押”,即实控并未发生变更。在媒体深究及监管多次询问

后,亿晶光电方于5月发布实际控制人的提示性公告。

6月21日,亿晶光电因“涉嫌信息披露违法违规”遭证监会立案调查。一周后,荀建华向上市公司及股东表示道歉。

“在借助上市完成财富快速积累后,一些企业控股股东开始谋求套现离场。而在监管层出台新规约束重要股东减持行为的背景下,个别实控人转而选择‘暗度陈仓’。”业内人士分析指出。

### “看穿式监管”直击乱象

对于上市公司尤其民营上市公司而言,控制权至关重要。

上交所在近日举行的例行新闻发布会上表示,上市公司控制权

的实际归属,是应当披露信息的中中之重。个别公司实际控制人与相关方通过签署远期协议、质押股权等方式,实际转让了上市公司的控制权,但相关方出于各种目的,故意隐瞒事实,规避信息披露义务。

针对这一乱象,上交所实施“看穿式监管”,通过抽丝剥茧般的层层问询,揭开隐匿幕后的实际控制人,并提示投资者充分关注其中的风险。

上交所方面表示,从目前的风险公司处置情况看,及时介入并采取“看穿式监管”后,公司相关风险揭示较为到位,为后续风险处置和化解提供了支持。针对公司相关责任主体的严重违规行为,上交所已启动纪律处分程序,将严肃追责。

据新华社

## 城市,让生活更美好 | 文明,让城市更美丽



文明出行



搀扶老人



孝敬父母



保护环境